



Grazie per aver scelto il nostro prodotto!

Manuale d'Uso della Batteria per Bambini JDK313

Grazie per aver scelto la batteria per bambini JDK313, un prodotto progettato per offrire una prima esperienza musicale divertente e sicura per i bambini fino a 6 anni. Questo strumento musicale, con la sua struttura compatta, è ideale per l'uso domestico e consente di avvicinare i più piccoli al mondo della musica in modo semplice e piacevole. Segui attentamente le istruzioni per un corretto montaggio e una lunga durata del prodotto.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

- Rullante da 10"
- Tom Tom da 8"
- Grancassa da 13"
- Supporto per Tom
- Supporto per Rullante
- Supporto per Piatti
- Pedale per Grancassa con battente in feltro
- 2 Piedini per Grancassa
- Piatto Crash
- Sgabello
- Paio di Bacchette
- Chiave per l'Accordatura

PARTI DA ASSEMBLARE

- 2 cerchi per grancassa
- 2 pelli per grancassa
- 2 cerchi per timpano
- 2 pelli per timpano
- 2 cerchi per tom da 10"
- 2 pelli per tom da 10"
- 2 cerchi per tom da 8"
- 2 pelli per tom da 8"
- 8 tiranti per grancassa
- 32 tiranti per tom/rullante/timpano

MANUTENZIONE E PULIZIA

- **Pulizia:** Usa un panno morbido e asciutto per pulire la superficie dei fusti e dei piatti. Evita di usare prodotti chimici aggressivi che potrebbero danneggiare la finitura.
- **Accordatura:** Controlla regolarmente la tensione delle pelli. Utilizza la **chiave per l'accordatura** per regolare i tiranti e mantenere il suono ottimale.
- **Conservazione:** Quando non in uso, copri la batteria con un telo per proteggerla dalla polvere.

SPECIFICHE TECNICHE DEL PRODOTTO

- Adatto per bambini fino a 6 anni
- Composta da 3 fusti: Grancassa (13"x9"), Rullante (10"x5"), Tom (8"x5")
- Include: Piatto, sgabello, pedale, bacchette
- Perfetta per uso domestico grazie alle dimensioni compatte

MODI D'USO

- La batteria JDK313 è progettata per offrire un'esperienza musicale sicura e divertente per i bambini.
- Inizia con colpire i tamburi leggeri per familiarizzare con la batteria. Puoi usare le bacchette incluse per ottenere diversi suoni sui vari fusti.
- Incoraggia il bambino a suonare con ritmi semplici, esplorando la grancassa, il rullante e il tom.
- Ricorda di supervisionare sempre il bambino durante l'uso per garantire la sicurezza.

AVVERTENZE SPECIFICHE DEL PRODOTTO

- La batteria è progettata esclusivamente per uso domestico.
- E' uno strumento musicale e non si tratta di un giocattolo.
- Non lasciare il bambino incustodito durante l'uso della batteria.
- Evita di colpire i fusti con troppa forza per non danneggiare le pelli o i tiranti.
- Non utilizzare il prodotto in ambienti umidi o esposti alla luce diretta del sole per periodi prolungati.
- Controlla regolarmente che tutte le parti siano montate correttamente e in sicurezza.



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Montaggio della grancassa:

- Posiziona i 2 cerchi sulla grancassa.
- Fissa le 2 pelli sulla grancassa, una per la parte frontale e una per la parte posteriore.
- Utilizza i 4 tiranti per fissare correttamente le pelli.
- Fissa i 2 piedini alla base della grancassa per mantenerla stabile.

Montaggio del Tom Tom:

- Appoggia la pelle sul Tom.
- Posiziona il cerchio sul Tom
- Usa i 3 tiranti per regolare la tensione delle pelli.
- Ripeti dall'altro lato

Montaggio del rullante:

- Segui lo stesso procedimento del Tom per montare il rullante, utilizzando i tiranti per regolare la tensione delle pelli.

Montaggio del Pedale della Grancassa:

- Appoggia la pelle sulla grancassa
 - Posiziona il cerchio
 - Infilare i tiranti e ripeti il procedimento dall'altra parte
 - Collega il pedale alla grancassa, facendo attenzione a fissare il battente in feltro in modo che possa colpire la pelle della grancassa senza danneggiarla.
- #### Montaggio dei Supporti:
- Fissa il supporto per Tom, rullante e piatto negli appositi fori della grancassa. Assicurati che siano ben tirati tramite l'apposita farfalla.
 - Posiziona i tamburi e il piatto e tira le relative farfalle

Posizionamento dello Sgabello:

- Inserisci il cuscino, stringi le viti a farfalla e regola lo sgabello all'altezza adatta per il bambino.

Verifica:

- Dopo aver montato tutti i componenti, assicurati che tutti i tiranti siano ben fissati e che gli strumenti siano stabili.

Made in/Prodotto in/Hecho en China for SoundSation
Imported by/Importato da/Importato de in EU by
FREXEXPORT SpA

Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy
frenexport.it - contact@frenexport.it

SoundSation® is a registered trademark of FREXEXPORT SPA - Italy
SoundSation® è un marchio di fabbrica registrato della FREXEXPORT SPA - Italy

AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA

- Questo prodotto è stato progettato e testato per soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla normativa GPSR (General Product Safety Regulation) dell'Unione Europea.
- Si prega di utilizzare questo prodotto solo secondo le indicazioni fornite nel manuale d'uso per garantire la sicurezza.
- L'uso di questo prodotto da parte dei bambini e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire sotto la supervisione di un adulto responsabile.
- Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
- Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti con una temperatura compresa tra 5°C e 35°C.
- Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive o luce solare diretta.
- Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneggiato o con parti mancanti
- Non utilizzare come strumento per salire o sostenere carichi dinamici.
- L'uso inappropriato può causare danni al prodotto e rischi per la sicurezza.

GARANZIA E ASSISTENZA

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia non copre i danni causati da usura normale o uso improprio. Per assistenza post vendita ti preghiamo di contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte le istruzioni del caso.



Inquadra il QR-Code per scaricare la documentazione del prodotto.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo responsabile, secondo le normative locali per il riciclo e la protezione ambientale





Thank you for choosing our product!

JDK313 Junior Drum Kit Instruction Manual

Thank you for choosing the JDK313 junior drum kit, a product designed to provide a fun and safe first musical experience for children up to 6 years old. This musical instrument, with its compact structure, is ideal for home use and allows young children to be introduced to the world of music in a simple and enjoyable way. Please carefully follow the instructions for proper assembly and long-lasting performance.

PACKAGE CONTENTS

- 10" Snare Drum
- 8" Tom Tom
- 13" Bass Drum
- Tom Support
- Snare Support
- Cymbal Support
- Bass Drum Pedal with Felt Beater
- 2 Bass Drum Feet
- Crash Cymbal
- Drum Stool
- Pair of Drumsticks
- Tuning Key

PARTS TO ASSEMBLE

- 2 bass drum hoops
- 2 bass drum heads
- 2 floor tom hoops
- 2 floor tom heads
- 2 hoops for the 10" tom
- 2 heads for the 10" tom
- 2 hoops for the 8" tom
- 2 heads for the 8" tom
- 8 bass drum tension rods
- 32 tension rods for toms/snare/floor tom

MAINTENANCE AND CLEANING

- **Cleaning:** Use a soft, dry cloth to clean the surfaces of the drums and cymbals. Avoid using harsh chemicals that could damage the finish.
- **Tuning:** Regularly check the tension of the drumheads. Use the tuning key to adjust the tension rods and maintain optimal sound.
- **Storage:** When not in use, cover the drum kit with a cloth to protect it from dust.

PRODUCT SPECIFICATIONS

- Suitable for children up to 6 years old
- Composed of 3 drums: Bass Drum (13"x9"), Snare Drum (10"x5"), Tom (8"x5")
- Includes: Cymbal, stool, pedal, and drumsticks
- Ideal for home use due to its compact size

USAGE INSTRUCTIONS

- The JDK313 drum kit is designed to offer a safe and fun musical experience for children.
- Start by tapping the drums lightly to get familiar with the kit. Use the included drumsticks to produce different sounds from the various drums.
- Encourage the child to play simple rhythms, exploring the bass drum, snare drum, and tom.
- Always supervise the child while using the drum kit to ensure safety.

PRODUCT-SPECIFIC WARNINGS

- The drum kit is designed for home use only.
- It is a musical instrument, not a toy.
- Never leave the child unsupervised while using the drum kit.
- Avoid striking the drums with excessive force to prevent damage to the drumheads or tension rods.
- Do not use the product in humid environments or expose it to direct sunlight for extended periods.
- Regularly check that all parts are securely assembled and safe.



ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Assembling the Bass Drum:

- Place the 2 rims onto the bass drum.
- Attach the 2 drumheads to the bass drum, one for the front and one for the back.
- Use the 4 tension rods to properly secure the drumheads.
- Attach the 2 feet to the base of the bass drum to keep it stable.

Assembling the Tom Tom:

- Place the drumhead onto the Tom.
- Position the rim on the Tom.
- Use the 3 tension rods to adjust the tension of the drumheads.
- Repeat the process on the other side.

Attaching the Snare Drum:

- Follow the same procedure as for the Tom to assemble the snare drum, using the tension rods to adjust the drumhead tension.

Assembling the Bass Drum Pedal:

- Place the drumhead on the bass drum.
- Position the rim.
- Insert the tension rods and repeat the process on the other side.

- Attach the pedal to the bass drum, ensuring the felt beater is securely positioned to strike the drumhead without damaging it.

Assembling the Supports:

- Attach the Tom, snare, and cymbal supports to the designated holes on the bass drum. Make sure they are securely tightened using the wing nuts.
- Position the drums and cymbal, then tighten the corresponding wing nuts.

Positioning the Drum Stool:

- Insert the cushion, tighten the wing screw, and adjust the stool to the appropriate height for the child. Are securely tightened using the wing nuts.
- Position the drums and cymbal, then tighten the corresponding wing nuts.

Final Check:

- After assembling all components, ensure that all tension rods are securely tightened and the drums are stable.

GENERAL SAFETY WARNINGS

- This product has been designed and tested to meet the safety requirements set out in the European Union General Product Safety Regulation (GPSR).
- Please use this product only as directed in the user manual to ensure safety.
- Use of this product by children and vulnerable people must always be under the supervision of a responsible adult.
- Do not use the product on uneven surfaces.
- Use the product only in dry environments with a temperature between 5°C and 35°C.
- Do not expose to moisture, dust, naked flames or direct sunlight.
- Do not use the product if it is visibly damaged or missing parts
- Do not use as a tool for climbing or supporting dynamic loads.
- Inappropriate use may cause damage to the product and safety risks.

WARRANTY AND ASSISTANCE

This product comes with a 2-year warranty against manufacturing defects. The warranty does not cover damage caused by normal wear and tear or improper use.

For after-sales assistance, please contact your retailer, who will provide the necessary instructions.



Scan the QR code to download the product documentation.

Made in/Prodotto in/Hecho en China for SoundSation
Imported by/Importato da/Importato de in EU by
FRENEXPOR SPA

Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy
frenexport.it - contact@frenexport.it

SoundSation® is a registered trademark of FRENEXPOR SPA - Italy
SoundSation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEXPOR SPA - Italy



Dispose of the product and its packaging responsibly, according to local regulations for recycling and environmental protection